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Montevideo, 4 de agosto de 2016

Sres. Oferentes en la Licitacion Publica 01.16
Presente,

Ante las consultas realizadas se informa que:

PREGUNTA: En el rubrado, en las diferentes unidades de obra esta el rubro
"VALOR POR HORA DE TRABAJO", s a que hace referencia especificamente?
¢A cualquier trabajo relacionado con el rubro en si? ¢Incluye materiales?

RESPUESTA: Se refiere especificamente a mano de obra. No se incluye
materiales.

PREGUNTA: El rubro "COLOCACION CHAPA", ; no incluye suministro?

RESPUESTA: Si, se incluye suministro. Los dos primeros items refiere a chapa

ondulada de fibrocemento de 6 mmy 8 mm respectivamente, de 1,22 m de
largo.

PREGUNTA: Al admitirse la cotizacién por rubros, ¢la evaluacion para la
posterior adjudicacion se va a realizar por rubro también?

RESPUESTA: La evaluacion se realizara por item.
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PREGUNTA: En el apartado 22 del pliego indica: "La vigencia del contrato de
los trabajos a realizar sera por un afio, el cual podra ser renovado por periodos
iguales hasta un maximo de dos periodos. Sera causal para renovar el contrato
haberse alcanzado el monto maximo adjudicado o haberse cumplido el afio del
contrato.". ;,Cual es el monto maximo a adjudicar?

RESPUESTA: La licitacion trata de la realizacion de trabajos de varios rubros
dentro del mantenimiento edilicio. Los trabajos a realizar por medio de este
llamado a licitacion son trabajos no definidos a la fecha, ni en sus
caracteristicas ni en su volumen. La forma de operar establecida es que,
habida cuenta de la necesidad del servicio, de la disponibilidad financiera, y de
acuerdo al adjudicatario de la licitacion (segun los items correspondientes), se
va ejecutando parcialmente a medida que los trabajos van siendo necesarios
hasta agotar el monto adjudicado. Por este motivo el monto maximo a adjudicar
varia de acuerdo a los rubros adjudicados a cada empresa.

A modo de referencia en el afio anterior el monto total adjudicado para la
totalidad de los rubros fue del orden de los 6 millones de pesos, y en algunos
casos hubo hasta 2 renovaciones de la adjudicacién original.
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